澳康达(佛山)名车广场项目在大沥开工,总投资超15亿元

打造车文化体验消费新地标

珠江时报讯(记者/黄晴雯 通讯员/许于平)10月18日,澳康达(佛山)名车广场项目在大沥举行开工仪式。该项目计划总投资超15亿元,将建成大湾区最大的名车文化综合产业中心之一,也是大湾区乃至整个华南地区现代化程度最高、功能最完善、模式最领先的名车文化体验、交易、服务中心。

本次开工建设的澳康达 (佛山)名车广场项目位于联河 路以西,桂和公路以东,广佛新 干线以南。项目总占地面积约 1.67公顷(约25亩),总建筑 面积约9万平方米,由佛山市 澳康达二手车经销有限公司投 资运营。

"这是澳康达的第五个落点,也是我们在广佛地区设置的唯一一个名车广场项目。"澳康达集团董事长陈祥发表示,集团计划将其打造成以名车文化为核心,兼容"汽车文化博览、休闲旅游、产业办公、名车展销、汽车主题商业、综合服务"等功能,融产研展、游娱购

于一体的世界级名车文化产业综合体

"我们从2021年就开始物色新项目的落地地点,最终选择了大沥。"在陈祥发看来,项目落地的地点位于"中心大沥"建设重要区域,有着良好的区位和交通优势,可以立足广佛辐射湾区

此外,自项目洽谈以来,市、区、镇各级党委政府以雷厉风行之势真抓实干,加上良好的营商环境,也是吸引项目落地的关键因素。"我们有信心把这个项目

打造成粤港澳大湾区乃至整个 华南地区现代化程度最高、功能 最完善、模式最领先的名车文化 体验、交易、服务中心。"陈祥发 说。

该项目落地后,不仅对南海区汽车产业起到强链、补链作用,还将进一步促进南海区汽车产业发展和消费升级。下一步将辐射广州、中山、肇庆等周边城市,打造一个高端时尚消费和车文化体验消费的新地标,力争成为广佛万亿汽车产业集群的发展极点。

该龙头企业的强势加入,也为灯湖中轴片区乃至大沥注 入了强劲的产业动力。"可以说'中心大沥'是一个藏富于民的 地方,消费市场活力强、潜力 大。"大沥镇镇长游剑锋表示, 澳康达(佛山)名车广场项目 户大沥后,将进一步凸显大沥 在区位条件、消费能力方面的 强大优势,助推大沥商贸转型 升级,"大沥将一如既往支持项目动工、投产、营销,力争将其 打造为南海汽车产业又一新名 片。"

西樵部署重阳护林防火及治安管理工作,对西樵山登山主入口作出调整

22日晚仅开放北门和南门登山主入口

珠江时报讯(记者/何泳谊通讯员/周康)10月18日,西樵镇召开2023年重阳护林防火及治安管理工作会议,部署重阳节期间西樵山及西岸茶山的护林防火、治安管理工作。

根据《西樵镇2023年重阳节护林防火及治安管理工作实施方案》,10月22日晚(初八)至10月23日期间,全镇共设三个指挥部,分别为山北指挥部、山南指挥部及西岸茶山指挥部。10月22日(初八)晚,对西樵山登山主入口作出调整,仅开放西樵山北门和南门登山主入口,白云洞景区等其他人口全部关闭。同时,仅

开放亦有亭区域及宝峰寺(观音) 区域,其他景区不对外开放。

鉴于西樵山景区自2021年 1月11日起实施限制机动车上 山通行,现时市民游客不可自驾 车辆上山,须将车辆停于山下周 边停车场。今年重阳节期间,西 樵山南门、北门路段均有景区旅 游车运营。10月22日(初八)晚 旅游车运营路线为南门站→观 景平台站→亦有亭站→南门站, 北门站→观景平台站→亦有亭 站→北门站。南门登山主人口 禁止游客步行上下山,需要步行 的市民游客请由北门上下山。

此外,西岸茶山实施封山;

南海湾森林生态园景区10月 22日晚不对外开放,禁止群众登 山,其余登山时间按景区管理规 定执行。

会议强调,各执勤点要加强 值守,须按照管理地点和路段加强 检查,严禁游客携带烟花、炮竹和 一切火种上山,一经发现携带违禁 品登山,将按有关规定处理。

西樵镇党委书记李毅佳强调,各职能部门及村居必须以高度的责任感和使命感,加强协作,全力以赴,把森林防火、安全生产以及安保维稳各项工作抓得更实更细更好,守牢安全生产底线,维护社会大局稳定。

重阳期间西樵山景区管理措施

10月22日(初八)晚:

仅开放西樵山北门和南门登山主入口,其他入口全部关闭。 仅开放亦有亭区域及宝峰寺(观音)区域,其他景区不对外开放。 南门登山主入口禁止游客步行上下山,需要步行的市民游 客请由北门上下山。

重阳期间活动安排

10月20日~23日,西樵山下樵园路(云门牌坊至西大路 口路段)将举办重阳"狗仔墟"活动。

10月22日至11月2日,西樵山将开展2023年重阳节暨 西樵山秋色登高民俗文化节相关活动。(注:市民游客可关注 "南海西樵"微信公众号了解票价、交通等详细情况。)

狮山镇朗沙社区考察调研昆山,学习特色小镇优秀做法

盘活文旅资源 做强特色产业



珠江时报讯(记者/马一右摄影报道)10月18日,"诚信朗沙·问策玉山"——狮山镇朗沙社区考察调研昆山市玉山镇系列活动继续举行,朗沙社区党员干部先后考察调研昆曲博物馆、锦溪古镇、周庄水乡风情小镇,学习昆山市特色小镇优秀做法,探索如何创新做好"朗沙笋"特色文旅产业的"后半篇文章"。

发力特色产业 带动社区全面发展

典雅古朴的建筑、充满江南 韵味的园林布景……当天,一行 人首先来到昆曲博物馆,感受昆 曲的魅力,还学习了让传统文化 在新时代焕发新动能的有效做

"这里的建筑风格与江南水 乡的韵味、昆曲的艺术特点等完



■一行人参观昆曲博物馆。

美融合,让人感受到历史与现代 文化的交织交融。"狮山镇朗沙 社区党委委员罗国贤表示,"朗 沙笋"不仅是朗沙社区乃至狮山 镇的一张文化名片,在南海乃至 佛山也有一定的知名度。近年 来,社区一直希望建立一座朗沙 笋博物馆,让人们了解朗沙笋的 历史和文化,而昆曲博物馆的场 馆设计、功能布置、主题展示等, 都具有参考价值。

此外,如何更多元化、多渠

道地持续展现和输出笋文化,增强社区居民对本土文化的认同感、自豪感,以文化力量推动文旅发展,以文旅产业带动社区全面发展,也是朗沙社区当前及未来需要不断努力的方向。同样拥有千年历史的锦溪古镇和周庄水乡风情小镇的特色产业发

锦溪在历史上是苏南地区 重要的商贸集散地之一,遗存众

展之路,可给予朗沙社区一定的

多古迹。早在20世纪80年代起,锦溪就对历史古建筑、历史遗址、历史街巷、古石桥、古民居等进行保护修缮,后成功申创成为昆山市首个苏州市地名文化遗产保护示范街区。同时,锦溪积极探寻古镇老宅在当代的活化利用新路径。如古镇新"网红"陈墓区公所,吸引电视电影剧组前来拍摄取景;祝甸古窑群遗址旁的淀西乡第二砖瓦厂改建成祝甸砖窑文化园,融砖窑博物馆、休闲餐饮、花园民宿等为一体,呈现出全新的乡村田园生活方式。

今年以来,朗沙社区举行了 "百变笋花样,传扬笋文化"朗沙 笋文化美食推广、亲子挖笋比拼 等活动,备受群众喜爱,扩大了 朗沙笋的农产品及文旅品牌影 响力。狮山镇朗沙社区钟村党 支部委员叶结萍提出,要学习锦 溪古镇的经验,朗沙笋文化、笋 文旅产业发展不能只关注其本 身,更应该联动社区多元文化、 狮山特色非遗文化等一起发展, 形成一个有机整体。

盘活旅游资源 做强"旅游+"产业链

最负盛名的江南水乡古镇之一,被誉为"中国第一水乡"。6年前,周庄开始推动全域旅游发展,围绕古镇景区既有景点、地标、巷弄、店铺等进行升格,通过串联互动、整体推广来盘活周边旅游资源。此举带动了更多酒店、餐饮等商业体入驻,进一步做大、做强了"旅游+"产业链。以水乡特色文旅盘活一座小镇现代化发展,如今,当地有近50%的居民都从事了旅游

周庄水乡风情小镇是中国

狮山镇朗沙社区党委副书记李建新表示,以"朗沙笋"品牌为核心,借鉴周庄抓特色、打造"旅游+"的思路、做法,朗沙社区可以借势"水上南海"发展战略和乡村振兴工作,全面做强"笋文章",如联动周边商家、厂企、艺术团体等多方资源,发展全域旅游,共同打造"竹笋+"产业链,进一步打响朗沙笋文化品牌,推动社区发展迈上新的高度。

亲子游古村做团扇学习本土历史文化

珠江时报讯(记者/梁棋清通讯员/刘蓉)近日,桂城夏东社区妇女及青少年参与社区治理项目(以下简称夏东社区项目)组织开展研学之旅,25组亲子家庭一起游夏东涌口村,听历史文化故事,制作桃花团扇,品夏东文化。

当天,亲子家庭在两位青少年 "历史导赏员"和涌口巷长代表的带领下来到三圣河畔。沿河西行,亲 子家庭陆续参观了鲤鱼潭、三圣飘 香以及科举名衔,名人进士的故事 引起了大家的关注,大家不仅了解 到古人对教育事业的贡献,还能知 晓夏东的文人墨客对社会的贡献。

在夏东社区大楼三楼,青少年 "历史导赏员"何秋怡为亲子家庭讲解二洲桃花文化。据介绍,夏东社区二洲村拥有40多年的桃花种植历史,这里的桃花凭借品种多、花苞多且大、花开荣且俏等优势,每年都吸引众多来自不同地方的客商前来选购。

此外,亲子家庭还一起制作桃花团扇。大家根据各自的想法与创意,将干花粘贴到扇子上,做出独一无二的扇子。

接下来,夏东社区项目将继续 链接社区周边学校的资源,组织"历 史导赏员"定期开展导赏活动,带领 社区青少年、亲子家庭到孔溪村史 馆、孔溪焚香亭、鲤鱼跃射斗等景点 参观,加深他们对夏东历史的了解, 传承本土文化。



丹灶镇举行敬老慈善活动

看表演玩游戏 收获慰问礼品

珠江时报讯(记者/蓝景熙通讯 员/罗敏仪)在重阳节到来之际,10 月18日上午,丹灶镇公共服务办联 合丹灶慈善会、"双百"社工站以及 社会各界公益力量在桃苑福利中心 丹灶分公司举行敬老慈善公益活 动,为长者们带去文艺节目和慰问 大礼包,用实际行动关爱长者、传递 爱心,弘扬中华民族敬老孝亲的传 统美德,丰富长者精神文化生活。

当天上午9时许,福利中心内充满了欢声笑语,热闹非凡。近40名长者欢聚一起,观看精彩的文艺演出。既有养身又健脑的手指健脑操,也有美妙动听的歌声,还有精彩的集体舞表演,让人目不暇接。

长者们还和"双百"社工玩起了 击鼓传球、天气乱报小游戏。爷爷 奶奶们在社工的带领下配合得越来 越默契,与社工之间的距离越来越 近。在积极互动中,老人们既收获 了欢乐,又锻炼了身体。

现场,爱心企业为长者们带来 了油、麦片、洗衣液等慰问礼品以及 坐便椅、轮椅等养老设备。丹灶慈 善会副理事长何永基对爱心企业表 示答谢,并为爱心企业代表们颁发 感谢状。

"在这里生活得非常好,政府对 我们非常关心,还有很多爱心人士 关心着我们,我们过得很开心。"住 在福利中心的陈伯动情地说。

刊登集集, 86224851 13726677228

▲佛山市盛世神韵卫浴有限公司(法定代表人: 曾文伟)遗失发票专用章一枚,现声明作废。

▲佛山市南海区机动车驾驶员培训中心有限公司遗失车辆经营保证金收据两张,金额都是2000元,车牌号码:粤Y1939学,单号:0001110,粤Y2083学,单号:0001093;现声明作废。

遗失声明

▲ 黄兆洪遗失南海区大沥镇集体组织收据(电子)押金收据一份,号码:0092095,金额:5000元,开票日期:2022年6月6日,现声明作废。

声明人: 黄兆洪 2023年10月19日

清算公告

启发。

▲佛山市南海区大沥摄影协会经会员大会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:黎锐明,联系电话:13690319176,联系地址:佛山市南海区大沥镇盐步环镇路公园地段广东书法园。特此公告。

佛山市南海区大沥摄影协会 2023年10月19日

清算公告

▲佛山市南海区大沥戏剧家协会经会员大会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:王海翔,联系电话:13702982760,联系地址:佛山市南海区鄱阳路163号黄岐文化中心。特此公告。

佛山市南海区大沥戏剧家协会 2023年10月19日

清算公告

▲佛山市南海区大沥曲艺家协会经会员大会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:曹灿校,联系电话:13928650511,联系地址:佛山市南海区鄱阳路163号黄岐文化中心。特此公告。

佛山市南海区大沥曲艺家协会 2023年10月19日

清算公告

▲佛山市南海区大沥文学艺术协会经会员大会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:张国柱,联系电话:13709653466,联系地址:佛山市南海区盐步环镇北路89号。特此公告。

佛山市南海区大沥文学艺术协会 2023年10月19日

清算公告

▲佛山市南海区大沥舞蹈家协会经会员大会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:李苏芬,联系电话:13528996373,联系地址:佛山市南海区鄱阳路163号黄岐文化中心。特此公告。

佛山市南海区大沥舞蹈家协会 2023年10月19日

清算公告

▲佛山市南海区大沥美术家协会经会员大会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:莫松年,联系电话:13318814411,联系地址:佛山市南海区大沥镇盐步环镇路公园地段广东书法园。特此公告。

佛山市南海区大沥美术家协会 2023年10月19日